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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

25ª Sessão Ordinária 

01 de setembro de 2014, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                     PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                         VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                              1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                        2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB              JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB           SEBASTIANA M. R. T. DE CAMARGO - DEMOCRATAS
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB      TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO  PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (05 ofícios);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de julho de 2014;
- do Ministério da Cultura;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- do vereador Paulo Bola.
CONVITES
- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 147/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que inclui no calendário oficial do município a Feira de Agronegócios Coopercitrus - FEACOOP - e dá outras providências.
INDICAÇÕES
Engenheiro Nasser - PV

- n. 364/2014 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de limpeza e reparos para eliminação de mau cheiro, substituição de tampa quebrada e diminuição da abertura de vão ou colocação de grade de proteção, no bueiro existente defronte à residência localizada na Rua Sergipe, n. 329, Jardim Marajá, onde uma pessoa se acidentou;
- n. 369/2014 - indica ao Prefeito que providencie a construção de canaleta de escoamento de água na confluência das ruas Elias Nemer e Carlos Rossi Busse, Residencial Rassim Dibe, bem como realização de operação de tapa-buracos. Indica ainda que faça a devida sinalização do local.
 Paulo Bola - PTB
- n. 356/2014 - indica ao Prefeito que viabilize reparos no alambrado do Parque Ecológico, que faz divisa com a Rua Vasco Giglioli;

- n. 357/2014 - indica ao Prefeito que determine a colocação de portão, para passagem de pedestre com acesso à Rua Guido Paganelli, no Hospital Júlia Pinto Caldeira;

- n. 358/2014 - indica ao chefe do Executivo que transforme em projeto de lei o anteprojeto de lei em anexo, que institui o Programa de Desenvolvimento Econômico de Bebedouro, visando fomentar a expansão de empreendimentos existentes e estimular a atração de novos empreendimentos no município de Bebedouro, com o fim primordial de gerar novos empregos e renda;
- n. 359/2014 - indica ao Prefeito que determine a colocação de proteção no bueiro com grade resistente, pois deve resistir ao peso de ônibus e caminhões, na Rua Tobias Lima defronte à Farmácia São Benedito;

- n. 361/2014 - indica ao Prefeito que viabilize o recapeamento asfáltico da Avenida Henrique Candido de Oliveira, distrito de Turvínea, vez que é caótica a situação da pavimentação asfáltica do referido logradouro;

- n. 362/2014 - indica ao Prefeito que determine o reparo do telhado da UBS de Turvínea;

- n. 363/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que executem a operação tapa-buracos na Rua Marciliano Gomes, Residencial Pedro Maia, em virtude das péssimas condições da pavimentação asfáltica do leito carroçável.
Sebastiana - Democratas

- n. 365/2014 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as vias do bairro São Conrado, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 366/2014 - indica ao Prefeito que, junto com a CPFL, providencie a melhoria na iluminação pública na ponte sobre o afluente do córrego Mandembo, que liga o Residencial Rassim Dibe às Chácaras Parati, instalando mais pontos de luz e a troca de lâmpada do único poste ali existente;

- n. 367/2014 - indica ao Prefeito que acione a CPFL para que a empresa proceda à melhoria da iluminação da Alameda Geovane Tileli e de todo o Jardim Parati III, onde predomina a escuridão;
- n. 368/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que providenciem o fechamento completo com alambrado do entorno da quadra poliesportiva do Residencial União.
MOÇÕES
- n. 156/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à COOPERCITRUS pela realização da 10ª edição do Dia Nacional do Campo Limpo, em parceria com o INPEV  - Instituto Nacional de Processamento de Embalagens Vazias -, extensiva às empresas patrocinadoras Syngenta, BASF, Du Pont, Arysta, FMC e Tejofran, por ser projeto de educação ambiental eficiente, que conscientiza as crianças sobre o fato de que amanhã serão elas os responsáveis pela preservação ambiental;

- n. 157/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro, na pessoa do presidente Onivaldo Cunha Junior, extensiva a todos os apoiadores e parceiros, pela realização e sucesso da 23ª Semana de Prevenção às Deficiências realizada entre os dias 21 e 28 de agosto p.p., que se consolida cada vez mais como um evento tradicional em nosso município, tanto pela sua relevância e significado, como pela brilhante atuação das pessoas interessadas na causa, portadoras de deficiência ou não.

	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS
- n. 58/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que informe a esta Casa de Leis se a Prefeitura Municipal de Bebedouro está exigindo algum tipo de autorização administrativa ou apresentação de planta interna para edificações ou reforma de residências unifamiliares;
- n. 59/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo à empresa concessionária LUWASA e à ARTESP que nos informem sobre a possibilidade de se disponibilizarem novos horários para atender aos anseios da população. Requer ainda que nos informem sobre os horários de ônibus da empresa no distrito de Turvínea;
- n. 60/2014, de autoria dos vereadores Freitas - PT - e Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos informe: 1 - quais locais em nosso município fazem parte da estrutura  física pública para a prática de esportes; 2 - quais programas de esporte a administração pública municipal tem desenvolvido em cada um desses locais; 3 - se a prefeitura municipal de Bebedouro tem convênios firmados com outras esferas de governo para a prática e o desenvolvimento do esporte à nossa população, quais são; 4 - quantos profissionais da área de esportes temos em nossa administração pública, bem como qual a classificação destes profissionais; 5 - em quais programas e/ou convênios estes profissionais estão inseridos.
MOÇÕES

- n. 150/2014, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - Democratas -, Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Dr. Tiago - PCdoB, de RECONHECIMENTO a todos os parceiros de diversos segmentos da sociedade, por meio da organização Capítulo Bebedouro da Ordem DeMolay e da Visual Ópticos & Joalheiros, pelo projeto Enxergando o Futuro, destinado aos alunos das escolas de ensino fundamental de Bebedouro;

- n. 151/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao CECC - Centro Espírita do Calvário ao Céu -, na pessoa do presidente Edmir Garcia, pelos 106 anos de existência, completados no último dia 06 de agosto, e por tudo que representa com a sua participação na história dos 130 anos de fundação do nosso município;

- n. 152/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de CONGRATULAÇÕES E RECONHECIMENTO ao Centro Espírita Raphael Latorre, na pessoa do presidente Angelo Varrichio Filho, pelos 36 anos de existência, completados no último dia 15 de agosto, e também pelo que, com a sua altiva participação, representa para o nosso município;

- n. 155/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB - e Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO aos empresários Ademir Celso Delanez e Luiz Carlos Alves Gil, pelo importante investimento realizado em nossa cidade, no sistema hoteleiro, bem como a geração de emprego e renda no município propiciando desenvolvimento e notoriedade para toda a região através desse novo empreendimento, o Real Garden Hotel. 
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